

Dodatok č. 3

ku zmluve na vykonanie neplánovaných a nálezových servisných opráv a pravidelnej profylaktickej údržby rádio navigačných zariadení ILS/DME uzatvorená podľa § 536 a nasl. Obch. zák. č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov

Zhotoviteľ : **TECHNISERV, s. r. o.**
Prievozská 4/A
821 09 Bratislava-mestská časť Ružinov, SR
Zastúpený: Ing. Jaromír Smolinský, konateľ spoločnosti
Osoba oprávnená konať za poskytovateľa vo veciach objednávania, technických, fakturačných úkonov a odovzdávania:

IČO: 35 763 124
IČ DPH: CZ682926825

Bankové spojenie:
IBAN

Poskytovateľ je zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo: 18756/B

a

Objednávateľ: Jihočeské letiště České Budějovice a.s.

U Zimního stadionu 1952/2
370 01 České Budějovice 7, ČR
Zastúpený: Ing. Robert Kala, člen predstavenstva
IČO: 260 93545
DIČ: CZ 260 93545
Bankové spojenie:
Č. účtu:

Objednávateľ je zapísaný v Obchodnom registri vedenom Krajským súdom v Českých Budějoviciach oddiel B, vložka 1450.

Zmluvné strany v zmysle článku III., bodu 3.1. a 3.2. Zmluvy na vykonanie neplánovaných a nálezových servisných opráv a pravidelnej profylaktickej údržby rádio navigačných zariadení ILS/DME uzatvorenej dňa 6. 8. 2019, uzatvárajú tento Dodatok č.3, ktorým sa mení a upravuje zmluva nasledovne :

Článok II. zmluvy, bod 2.4 sa mení takto :

Zmluvné strany určujú ako osoby oprávnené rokovať vo veciach technických v rozsahu tejto zmluvy : za objednávateľa :
za zhotoviteľa :

Článok III. zmluvy, bod 3.1 sa mení takto :

Zhotoviteľ vykoná predmet zmluvy podľa bodu 2.1. priebežne počas roka 2022, s tým, že jednotlivé opravy alebo údržbu vykoná podľa bodu 2.2 a 2.3. tejto zmluvy.

Článok VIII. Podmienky vykonania predmetu zmluvy sa doplňujú o nasledovné odseky:

- 8.3 Povinnosť Zhotoviteľa je vlastniť oprávnenie od ÚCL, ktoré pokrýva oprávnené činnosti.
- 8.4 Povinnosť Zhotoviteľa je ohlásiť zástupcovi Objednávateľa vo veciach zmien k oprávneným činnostiam (vid'. kontaktné osoby Objednávateľa) akékoľvek zmeny (vrátane straty/odobrania/odovzdania) oprávnenia od ÚCL týkajúce sa oprávnených činností a Firemní príručky.
- 8.5 Povinnosť Zhotoviteľa je mať zavedený systém riadenia, ktorý zaistí, že organizácia bude hlásiť zástupcovi Objednávateľa všetky zmeny týkajúce sa oprávnených činností a všetky udalosti, alebo okolnosti, ktoré môžu ohroziť leteckú bezpečnosť v súvislosti s výkonom oprávnených činností.
- 8.6 Povinnosť Zhotoviteľa je spolupracovať s Objednávateľom na posudzovaní podpory bezpečnosti pri zmenách, ktorými sa môžu obe spoločnosti navzájom ovplyvniť. V tejto súvislosti sa podieľať na tvorbe zastrešujúceho argumentu podpory bezpečnosti, definícií spoločných predpokladov a návrhu zmierňujúcich opatrení pokiaľ budú treba.
- 8.7 Objednávateľ sa zaväzuje smerom k zástupcovi Zhotoviteľa vo veciach technických oznamovať všetky zlyhania, technické závady, prekročenie technických obmedzení, udalosti alebo iné mimoriadne okolnosti, ktoré ohrozili alebo mohli ohroziť bezpečnosť služieb, viedli k nehode alebo závažnej nežiaducej príhode a ďalej tiež všetky ostatné udalosti, ktoré vznikli v súvislosti s prevádzkou systému ILS LKCS.
- 8.8 Zhotoviteľ sa v súvislosti s vyššie uvedeným odstavcom zaväzuje analyzovať oznámenú udalosť, spolupracovať s Objednávateľom na odstránení príčiny a výsledky vlastného šetrenia oznámiť zástupcovi Objednávateľa vo veciach technických.

Článok IV. zmluvy, bod 4.2 sa mení takto :

Oprava, alebo údržba podľa predmetu zmluvy resp. dielo bude vykonané jeho riadnym ukončením funkčnou skúškou v mieste plnenia s odovzdaním oprávnenému zástupcovi objednávateľa, čo potvrdia písomne oprávnení zástupcovia zmluvných strán v servisnom liste - zápise o odovzdaní a prevzatí diela po oprave a v dokumente uvoľnenie rádio navigačných zariadení ILS/DME do prevádzky.

Článok XI. Záverečná ustanovenia sa doplňujú o nasledovné odseky:

- 11.9 Zhotoviteľ je povinný rešpektovať štandardy bezpečnosti stanovené Objednávateľom pre externé spolupracujúce subjekty. Zhotoviteľ je povinný dodržiavať v objekte Objednávateľa postupy uvedené v dokumente: „Školení pro externí servisní organizace ANSP LKCS“, spis. znač. JLCB/1-1/87/19/1/2020. Tento dokument bude zaslaný manažérom kvality Objednávateľa oprávnenej kontaktnej osobe Zhotoviteľa. Každý pracovník Zhotoviteľa potvrdí podpisom, že bol s týmito Zásadami zoznámený.
- 11.10 Objednávateľ je povinný zoznámiť odborných pracovníkov Zhotoviteľa s internými štandardmi bezpečnosti stanovenými Objednávateľom pre externé spolupracujúce subjekty uvedené v dokumente: „Školení pro externí servisní organizace ANSP LKCS“, spis. znač. JLCB/1-1/87/19/1/2020.
- 11.11 Zhotoviteľ podpisom potvrdzuje, že sa zoznámil s všeobecnými podmienkami BOZP Objednávateľa dostupných na adrese <https://www.airport-cb.cz/o-letisti/bezpecnost/bozp-a-po/>

Príloha č.1 – Cenník opráv,

k Zmluve na vykonanie neplánovaných a nálezových servisných opráv a pravidelnej profylaktickej údržby rádio navigačných zariadení ILS/DME, sa mení v zmysle Prílohy č.1, tohto Dodatku č. 3.

Príloha č.2 – Cenník profylaxie,

k Zmluve na vykonanie neplánovaných a nálezových servisných opráv a pravidelnej profylaktickej údržby rádio navigačných zariadení ILS/DME, sa mení v zmysle Prílohy č.2, tohto Dodatku č. 3.

Ostatné ustanovenia Zmluvy ostávajú v platnosti.

Tento dodatok je vyhotovený v dvoch rovnopisoch, pričom každá zo zmluvných strán obdrží po jednom rovnopise.

Tento dodatok je platný a účinný dňom jeho zverejnenia na portály registra zmlúv.

V Bratislave dňa

V Českých Budějoviciach dňa

Za zhotoviteľa

Ing. Jaromír Smolinský

konateľ spoločnosti

Za objednávateľa

Ing. Robert Kala

člen představenstva